11Iro

HAmsa: Cemén
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 27.11.2010 00:53:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.11.2010 00:58:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193758/answer/193759




1.V Bac He BhISICHEHA MPUYMHA SMUAUTUMHUTA. 719 3TOr0 He06X0muMO OBITIO TPOBECTH
oOcnegoBaHue (Ha TPeOMT UCKIIOUHUS IIOJIOBEIX MH(EKITNH, TPOCTAaTUTA, YPETPHUTA).

2. CMm. nyHKT 1.

3. CnoxHo oueHuTh. Ecnu ecTh 3¢PeKT 0T 3TOTO JTeYeHus, TO 10 Uee HyXKHO.



